

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BIHOR

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a început, miercuri, o vizită de lucru în județul Bihor.

Destăsurată în atmosfera de puternică mobilizare a tuturor oamenilor muncii din țara noastră pentru a întâmpina cu noi succese Conferința Națională a partidului, întâlnirea de lucru a secretarului general al partidului cu mari colective de muncă bihorene, cu factori de răspundere din ministere și centrale industriale, cu reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, prilejuește o analiză cuprinzătoare a căilor și modalităților prin care județul își poate îndeplini, la un înalt nivel de calitate și exigență, sarcinile importante ce îi revin în acest an și pe întregul cincinal, aducându-și astfel o contribuție sporită, pe măsura putericii lui său potențial material și uman, la progresul economiei naționale, la înflorirea continuă a patriei.

Datorită politicii de dezvoltare armonioasă a tuturor județelor patriei, politică inițiată și promovată cu strălucire de tovarășul Nicolae Ceaușescu, Bihorul a cunoscut, asemenea întregii țări, în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al P.C.R., profunde transformări inoitoare.

Adinca recunoștință pentru tot ceea ce s-a îndeplinit și se îndeplinește în județul lor și în întreaga țară și-a găsit o vibrantă expresie în primirea entuziastă făcută de bihoreni tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, încă de la sosirea pe aeroportul din Oradea.

La vizită participă tovarășii Emil Bobu, Vasile Bărbulescu, Silviu Curticeanu.

În cinstea sosirii secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, era aliniată o gardă alcătuită din ostași ai forțelor noastre armate, membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, care a prezentat onorul. S-a intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Miile de bihoreni aflați la aeroport au aclamat și ovaționat îndelung pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, manifestându-și nemărginita bucurie și satisfacție de a-i avea, din nou, ca oaspeți dragi.

În aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au

urcat la bordul elicopterului prezidențial, îndreptându-se spre orașul Beiuș.

Odinioară oraș de mici meseriași și funcționari, cu faimă pentru școlile lui, Beiușul a ajuns vestit în județ și în întreaga țară prin mașinile-unelte, mobila, piesele de schimb, confecțiile și covoarele produse aici, multe dintre ele destinate exportului. Orașul își trăiește astăzi o nouă tinerețe. Pe locul unor căsuțe modeste de altădată au fost înălțate blocuri elegante însumând peste 1700 de apartamente, la care se adaugă unități comerciale moderne, numeroase instituții social-culturale.

Recunoștința celor ce trăiesc și muncesc la Beiuș pentru toate aceste împliniri de seamă și-a găsit o ilustrare emoționantă în primirea deosebit de călduroasă făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu la sosirea în localitate, pe stadionul orașului, unde a aterizat elicopterul prezidențial. Mii de locuitori veniți în întâmpinare au ovaționat neîntrerupt pentru partidul nostru comunist și secretarul său general, pentru patria socialistă, pentru pace în întreaga lume.

În aclamațiile celor prezenți, coloana de mașini s-a îndreptat spre primul obiectiv al vizitei de lucru în județul Bihor — FABRICA DE MAȘINI-UNELTE, unitate componentă a întreprinderii „INFRAȚIREA” din Oradea. Muncitorii acestei tinere unități, construită cu zece ani în urmă la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, au făcut, de asemenea, o vibrantă și entuziastă primire conducătorului partidului și statului nostru.

Pe parcursul vizitei în secțiile de prelucrare mecanice și montaj, gazdele informează despre acțiunile întreprinse pentru modernizarea fabricației prin introducerea unor tehnologii mai eficiente, prin dotarea cu mașini de înaltă productivitate, prevăzute cu comenzi numerice, centre de prelucrare, celule flexibile și mașini de precizie.

În cadrul unei expoziții cu cele mai noi produse ale fabricii s-a relevat preocuparea constructorilor de mașini din acest nou centru industrial al țării în direcția diversificării gamei de mașini-unelte cu performanțe ridicate.

O primire însuflețită, plină de căldură, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu și oamenilor muncii de la FABRICA DE

(Continuare în pag 4-6)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII Nr. 11 653

4 PAGINI — 50 BANI

Joi 11 iunie 1987

România — Polonia în „Cupa Davis”

ULTIMELE PREGĂTIRI ÎNAINTEA STARTULUI

BRĂSOV, 10 (prin telefon). Cu 48 de ore înaintea startului, cochetă arenă a clubului Dinamo din localitate este pregătită să găzduiască meciul de „Cupa Davis” dintre reprezentativele României și Poloniei. Telefoanele sună încontinuu la secretariatul clubului, sint cerute bilete, semn că brașovenii așteaptă cu nerăbdare și interes acest eveniment sportiv. Echipele noastre a susținut azi (n.n. ieri) două antrenamente mai ușoare ca intensitate, pentru a-și recăpăta prospețimea în zilele de concurs. Liderul formației, Florin Segărceanu, se simte bine, întinderea musculară suferită este în curs de

vindecare. În antrenamentul de după-amiază s-a pus accent deosebit pe jocul de dublu, avându-se în vedere importanța obținerii acestui punct.

În ce o privește pe echipa oaspete, aceasta a sosit la Brașov marți noaptea, în componența anunțată: Lech Bienkowski, Wojciech Kowalski, Tomasz Maliszewski și Waldemar Rogowski. Antrenor — Witold Meres. În dimineața de miercuri, tenismanii polonezi au susținut un prim antrenament de acomodare, iar după-amiază au jucat partide-test. Secretarul federației poloneze de tenis, Piotr Dudzinski, conducătorul

delegației, ne-a spus: „Știm că echipa României este puternică. Anul trecut am pierdut acasă în fața acesteia, dar fără jucătorul nostru nr. 1, Kowalski. Sperăm că formația noastră va evolua la valoarea ei reală, fiind hotărâtă să obțină calificarea”.

Joi la ora 13 va avea loc tragerea la sorți a ordinii partidelor din cele două zile de simplu, urmând ca alcătuirea perechilor pentru jocul de dublu să fie anunțată în ziua respectivă. Este așteptat să sosească arbitrul principal (neutrul) al întâlnirii, austriacul Peter Madl.

Doina STĂNESCU

La încheierea Campionatului masculin de volei

UN PLUS DE VIGOARE ÎN JOCURI, DATORAT TINERILOR

● Steaua a terminat neînvingătoare competiția!

A luat sfârșit și cel de-al 38-lea Campionat masculin de volei. Laureata, merituoasă, a acestei ediții este echipa clubu-

rit — compusă din elemente talentate, harnice —, orientată spre jocul modern, în viteză, combinativ în atac, Steaua s-a

impus cu autoritate. Un frumos succes, obținut — grație sprijinului efectiv, permanent, primit din partea conducerii ministerului — de către: Ionescu, Mina, Spinu, Dascălu, Pralea, Pentelescu, Constantin, Nica, Șoica, Pădurețu, Czedula, Răcov. Stavariu (de menționat că 8 dintre jucătorii amintiți au făcut parte din lotul reprezentativ).

Ce se poate spune despre celelalte formații ale eșalonului frunțos? În primul rând că Dinamo — care a dominat mulți ani voleiul masculin — a fost în continuare o formație redutabilă. Ea a câștigat toate întâlnirile cu celelalte participante la grupa I valorică, obținând, detașat, „argintul” cam-

Modesto FERRARINI
Gheorghe DEDIU

(Continuare în pag 2-3)



Campionii și antrenorii lor, de la stânga la dreapta; în rândul de jos — Constantin, Pentelescu, Spinu, Răcov, Czedula, Mina, Pralea; în rândul de sus — Pițigol, Șoica, Ionescu, V. Dumitrescu, G. Bartha, antrenori, Pădurețu, Dascălu, Nica. Foto: Aurel D. NEAGU

lui Steaua, care a dominat efectiv competiția, terminând-o neînvingătoare. Un merit de necontestat al acestei echipe, condusă cu competență de antrenorii Gyula Bartha și Virgil Dumitrescu, Echipă tină, de gaba-

DE AZI, ATRACTIVE

INTRECERI LA NATAȚIE

INOT: Astăzi, în bazinul „23 August” din Capitală, primele starturi în întrecerile finalelor Daciadei și Campionatelor Naționale. Dimineața au loc seriile, de la ora 10, iar după-amiază, de la ora 17,30, finalele probelor de 200 m flutură, 100 m bras, 200 m liber — masculin și feminin, plus seriile contracronometru la 4x100 m liber.

SĂRITURI: la Strandul Tineretului din București, azi au loc probele inaugurale. De la ora 9: trambulină 1 m juniori și junioare; de la ora 16: trambulină 1 m seniori și senioroare.

DACIADA

Simbăta și duminică,

În sala Floreasca

SCRIMERII ÎȘI VOR DESEMNA CAMPIONII

Ediția 1987 a Campionatelor Naționale individuale, care are loc în acest an sub egida Dacladel, își va desfășura ultimul act al probelor individuale la sfârșitul acestei săptămâni, în Sala Floreasca, din Capitală.

Astfel, simbăta vor evolua pe planșe sabrierii (dimineața) și spadasi (după-amiază) pentru desemnarea noilor campioni, iar duminică floretisti (dimineața) și floretiste (după-amiază). Vă întra în întrecere cîte 24 de scrimeri de fiecare armă, calificați din etape anterioare.

SELECȚIA ATLEȚILOR JUNIORI PENTRU C. E. '87

A INTRAT ÎN LINIA DREAPTĂ **RELATIA** *campionate-leturi*

Obiectivul major de performanță al atleților juniori în acest an îl constituie Campionatele Europene de la Birmingham, din luna august. Și în timp ce pentru unii (competitorii, dar mai ales profesorii și antrenorii) participarea la Campionatele Republicane școlare a însemnat „bifarea” anuală a unei acțiuni, acoperirea (doar prin prezență, nu și prin rezultate) a unei lungi perioade de pregătire, pentru alții întrecerile de la Pitești au stat evident sub semnul selecției pentru marea competiție continentală. Iată de ce, pe Stadionul „1 Mai” — tot acolo unde, luna viitoare, candidații la titularizare în lotul reprezentativ pentru „europene” vor susține un examen decisiv, în cadrul Balcaniadei de juniori — am înregistrat, alături de cifre penibile, care au pus sub semnul întrebării eficiența muncii și, bineînțeles, a deplasării la Pitești (din cei 14 concurenți de la înălțime, doar unul singur a sărit 2 m, cel mai bun timp înregistrat în cele trei serii la 100 m băieți a fost 11,09, flăcăi de 18 ani, bine clădiți, se chinuiau să arunce doar 14 m la greutate, iar săritoarele în lungime, chiar dacă multe încă la vîrsta

junioarelor mici, se luptau, în marea lor majoritate, cu mult sub 6 m, în timp ce colegele de la înălțime „reuseau” 1,65—1,70 m...) și performanțe deosebite de valoroase, de top internațional la nivelul juniorilor.

În această ultimă categorie, datătoare de speranțe în perspectiva apropiată a „europenilor” din Anglia, intră, în primul rând, alergările fetelor pe distanțe medii și lungi. Adică aceleași probe care au impus atletismului juvenil românesc în competițiile continentale și mondiale din actualul ciclu olimpic, începînd cu „europenele” de la Cottbus '85 și continuînd cu „mondialele” de la Atena '86. Și dacă prezența la startul curselor de 1500 sau 3000 m a Anei Pădurean (Deva), campioană europeană și mondială, sau a Dorinei Calenic (Tulcea), „bronz” la C.M., constituia o premisă a unor reale performanțe internaționale, iată că, spre satisfacția selecționarilor alături de aceste valoroase atlete s-au impus atenției generale o întreagă pleiadă de candidate pentru Birmingham! Unele dintre acestea într-o marcată revenire în prim-plan, ca de exemplu bîimăreanca Cristina Misarș (cu un senzațional 2:01,41 la 800 m), altele

într-o spectaculoasă ascensiune, ca, de pildă, surprinzătoarelor Viorica Niga (Suceava)—2:01,85 la 800 m și Rodica Morolanu (Craiova) — 9:19,21 la 3000 m, sau Cătălina Gheorghiu, Mihaela Borțoi (ambele din Craiova) și Denisa Zăvelcă (Slatina) — ultimele două încă junioare mici — toate protagoniste ale

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag 2-3)

MÎINE, ÎN JUDEȚUL SIBIU, ÎNCEPE RALIUL DUNĂRII — DACIA

● La startul ediției a XXII-a — cei mai buni piloți din România și alte țări socialiste

Județul Sibiu găzduiește de mine o importantă competiție automobilistică internațională, „Raliul Dunării — Dacia”, aflat la cea de a XXII-a ediție, etapă în Cupa Prietenia, precum și în Campionatul Republican de raliuri.

Traseul raliului măsoară 862,800 km, pe parcursul cărui se vor afla 36 controale orare și 32 probe de clasament. Echipajele (pilot și navigator) vor avea de străbătut șosele din județul Sibiu (asfaltate, dar

și nemodernizate, special alese, chiar și drumuri forestiere), pe traseul: Sibiu — Șeica Mare — Boarta — Daia — Cisnădioara — Păltiniș — Gîtu Berbecului — Riu Sadului — Sibiu.

De la secretariatul raliului, instalat la Hotelul „Bulevard” din Sibiu, am aflat ultimele amănunte. Sint înscrise circa 80 de echipaje, între care 51 românești (cu diferite tipuri de Dacia), celelalte fiind din Bulgaria (pe mașini Lada), Ce-

hoslovacia (Skoda), R.D. Germană (Wartburg), Polonia (Polonez 2000), Ungaria (Lada), U.R.S.S. (Lada 1600). Plecarea se va da din fața Casei de cultură (primul echipaj), vineri ora 12.01, iar sosirea va avea loc în același punct (simbăta, primul echipaj ora 16.50); neutralizare (odihnă și intervenții tehnice) între 23.10 (vineri) și 8.30 (simbăta); premierea oficială — duminică, ora 13.

FRUMOASE ÎNTECERİ ȘI DEMONSTRAȚII ALE COPIILOR

● Plenara Consiliului Municipal București al Organizației Pionierilor, ale cărei lucrări au avut loc marți, a constituit un binevenit prilej de bilanț al activității sportive a purtătorilor cravatei roșii cu tricolor din capitala țării. Această activitate a devenit de la an la an mai rodnică și mai eficientă, sportul constituind un mijloc formativ-educativ al tinerei generații. Vom reveni asupra acestei teme.

● Copiii, preșcolarii din județul Mureș se înscriu în sport cu un nou succes remarcabil. L-a prilejuit cea de-a IX-a ediție a Festivalului Jocurilor de mișcare pentru șoimii patriei, desfășurat la Tg. Mureș și care a reunit peste 500 de copii din grădinițe și școli, reprezentând 22 de unități de învățământ. Cadru de exprimare prin sport al copiilor mureșeni a fost excelent ales — Sala sporturilor, plină pînă la refuz, ca la marile întreceri sportive ale tinereții din aria performanței. S-a întocmit și un clasament. La categoria preșcolari: 1. Grădinița (cu program prelungit) nr. 4 Electromureș Tg. Mureș, 2. Grădinița din Bend, 3. Grădinița nr. 3 Sovata; categoria elevi (clasa I): 1. Școala Solovăstru și Școala nr. 10 Tg. Mureș, 2. Școala nr. 7 Tg. Mureș, 3. Școala nr. 20 Tg. Mureș. De bună seamă că această ierarhie valorică are rosturile ei, dar de reținut este inițiativa angrenării copiilor în jocuri de mișcare, modalitate de a le dezvolta gustul și aptitudinile pentru sport. Consiliul Județean Mureș al Organizației Pionierilor, Inspectoratul școlar județean și C.J.E.F.S. merită toată prețuirea pentru această frumoasă inițiativă, de dorit și în alte zone ale țării, mai ales acolo unde sportul pentru copii face pași încă timizi...

● Șahul și matematica au înregistrat un nou succes comun, prin intermediul pionierului Cristian Țepuș, din clasa a 4-a a Școlii nr. 30 din Capitală (Sectorul 2). Cristian, locul 2 pe țară la șahul prin computer, s-a situat pe locul I în faza pe municipiu la concursul școlar de informatică, avînd în același timp o contribuție decisivă la obținerea poziției de fruntașă a echipei școlii sale. Jucător de șah (clasic) încă de la vîrsta grădiniței, pionierul bucureștean (note numai de 10

la matematică) se afirmă în competiții care depășesc limitele manualului, sportul minții fiindu-i, cum ține să recunoască, un aliat de nădejde.

● La Șimleu Silvaniei (județul Sălaj), sporturile tehnico-

torii sportului pentru copii și tineret din Șimleu și din județul Sălaj, de a ajunge, cît de curînd, fruntași pe țară!

● O frumoasă acțiune sportivă a preșcolarilor de la Grădinița Întreprinderii de medica-



Sporturile tehnico-aplicative cunosc o tot mai largă dezvoltare în cadrul caselor pionierilor și șoimilor patriei din întreaga țară. Imaginea noastră surprinde un moment dintr-o demonstrație de motociclism a pionierilor din Capitală. Foto: Gabriel MIRON

aplicative constituie nota dominantă între preocupările extrașcolare ale elevilor și pionierilor. „Cupa prietenii tehnicii”, competiție inițiată și organizată de Casa pionierilor și șoimilor patriei din localitate (director, prof. Traian Albu) și de Consiliul Orașenesc pentru Educație Fizică și Sport, confirmă acest interes deosebit al purtătorilor cravatei roșii cu tricolor pentru karting, radiogoniometrie, aero, navo și rachetomodelism, la întreceri luînd parte aproape 200 de copii din 12 asemenea unități sălăjene, precum și din județele Arad, Bihor și Satu Mare. Citeva nume care merită să se consoare în sporturile tehnico-aplicative: Paul Ardelean, Rodica Boldan (Cehu Silvaniei) și Adrian Bretea (Șimleu Silvaniei) la karting, Simona Albu și Olimpia Samsudean (Șimleu Silvaniei) la radiogoniometrie, Levente Levay (Jibou) și Raul Kusac (Zalău) la navomodelism, Ovidiu Ciobanu (Șimleu) la aeromodelism și Vasile Satmari (Șimleu) la rachetomodelism. Felicitărilor adresate celor mai buni de către organizatori le alăturăm și urarea dr. docent Ioan Pușcaș, unul dintre anima-

mente Flora din Sectorul 1 al Capitalei; o întrecere de gimnastică sportivă și ritmică și, în completare, demonstrații de minibaschet, atletism (stafete aplicative) și jocuri distractive. Prof. Elena Mățășan și colectivul de educatoare al acestei unități preșcolare ne-au demonstrat ce lucruri minunate pot face copiii, atunci cînd sînt îndrumați cu pricepere și dăruire.

Rubrică redactată de Tiberiu STAMA

„CUPA VOINȚA” LA TIR CU ARCUL

Poligonul de tir cu arcu de la baza de sport și agrement „Mureșul” din Tg. Mureș a găzduit săptămîna trecută întrecerea reprezentanților a șase secții de profil (Voința din localitate și din Satu Mare, Minerul Aninoasa, I.M.P. Sf. Gheorghe, A.S.A. Cluj-Napoca, Sănătatea Tg. Mureș), care și-au disputat înfrîntărea cea de-a 24-a ediție a „Cupei Voința”. Rezultatele, după patru zile de întreceri în sistem dublu FITA, nu au fost deosebite, mai ales la feminin. Aceasta se datorează faptului că o serie de sportivi de frunte au absentat din motive mai mult sau mai puțin obiective, dar și vremii — nefavorabilă, în cea mai mare parte a duratei concursului. Cu toate acestea, S. Laszlo (Voința Tg. Mureș) a ocupat locul I la seniori cu 2324 p. — fiind la un punct de totalu cu care anul trecut s-a urcat pe treapta a doua a campionatului republican, iar cele 2278 p. cu care M. Firdea (Voința Satu Mare) s-a clasat primul la juniori I-ar fi situat pe locul III la seniori. Ordinea finală a fruntașilor a fost stabilită încă din primele două zile la patru din cele șase categorii. Excepție au fă-

cui întrecerile junioarelor I și II, unde au urcat pe treapta a treia a clasamentului două sportive care, la început, nu s-au aflat printre protagoniste. Competiția a constituit și o utilă repetiție pentru gazde în perspectiva organizării ediției a XXX-a a „Cupei Eliberării”, întrecere care în 1958 a reprezentat primul concurs oficial din țară în această ramură sportivă.

REZULTATE TEHNICE, seniori: 1. S. Laszlo 2324, 2. Gh. Birzu (Voința S.M.) 2288, 3. A. Kiss (Voința Tg. M.) 2030; senioare: 1. Eva Lancz 2153, 2. Elisabeta Kovacs 2008, 3. Gabriela Crișan 1948 (toate Voința S.M.); juniori I: 1. M. Firdea 2278, 2. D. Bogdan (Minerul) 2151, 3. F. Dachman (Voința S.M.) 2127; junioare I: 1. G. Matej (Sănătatea) 2208, 2. E. Gordan 1840, 3. C. Szabo 1417 (ambele Voința S.M.); juniori II: 1. R. Furdui 1944, 2. Gh. Nemeș 1839 (ambii Minerul), 3. A. Ianko (IMP) 1740; junioare II: 1. C. Balogh (Voința S.M.) 1475, 2. G. Durdui (Minerul) 1348, 3. L. Miclea 813. În clasamentul general: 1. Voința S.M. 72 p., 2. Minerul 50 p., 3. Voința Tg. M. 29 p. (Ioan NOVAC).

CONCURSURI DE TENIS LA ARA

● Concursul de la Arad, din cadrul Cupei Federației Române de Tenis, rezervat seniorilor și senioarelor, a avut câștigători pe steliștii Daniela Moise (5-7, 6-4, 6-0 în finală cu Maria Romanov, Politehnica București) și Mihaj Șovar (7-5, 6-3 în finală cu Ionuț Șesu, ITB). ● Prima ediție a Cupei IAMSAT, desfășurată timp de 7 zile pe terenurile din fața Complexului „Modern” din Mamaia, a reunit 54 de participanți, reprezentînd cluburile Steaua, Dinamo, Politehnica București, Progresul, CCIAG, IAMSAT, Dinamo Bra-

șov și CSS 2 Petromar Constanța. La seniori, ordinea primilor 4, care au jucat după sistem turneu, a fost următoarea: feminin — 1. Daniela Ivana (Steaua) 2 v (6-3, 6-3, cu Buciu, 6-2, 6-2 cu Martin și 2-6, 6-4, 2-8 cu Romanov), 2. Maria Romanov (Politehnica București) 2 v, 3. Mirela Buciu (Steaua) 2 v, 4. Izabela Martin (Politehnica București) 0 v; masculin: 1. Ioan Florin (Progresul) 3 v (6-2, 7-5 cu Toma, 6-3, 6-2 cu Dragu și 2-6, 6-2, 6-3 cu Constantinescu), 2. Bogdan Toma (Dinamo Brașov) 2 v, 3. Răzvan Constanti-

LA ÎNCHEIEREA CAMPIONATULUI MASCULIN DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

pionatului. O mențiune specială pentru strădania clubului de a încheia și șlefui un sextet tînăr, care să contribuie la progresul voleiului românesc. Dintr-aceleste formații, autoarea unei frumoase surprize a fost echipa sălăjeană Elcond-Dinamo Zalău, care, în frunte cu mezeu tînărul Tutovan, a câștigat în acest an „bronzul” campionatului, deținut în trecut, tradițional, am spune, de echipa din Baia Mare. Celelalte trei echipe — Explorări-Motorul Baia Mare, Universitatea C.F.R. Craiova, A.S.A. Electromureș Tg. Mureș — au avut o preocupare limitată la obținerea jocului 4, calitatea pregătirii și a voleiului practic de ele neonorînd prezența în grupul fruntașelor. De aici, oscilații supărătoare de la un turneu la altul, sau chiar în cadrul acce-

tora. Un exemplu: dezinteresul manifestat de formația Elcond-Dinamo în ultimul turneu, de la Baia Mare, unde a pierdut toate cele 5 înfrînti susținute, fiindcă avea asigurat „locul 3!” Meritul principal al competiției nr. 1 îl constituie faptul că în cadrul ei s-au format și pregătit jucătorii care au reușit performanța de a se califica în turneu final al Campionatului European, sub conducerea unui nou antrenor — N. Pop. Este campionatul în care s-au evidențiat o serie de tineri talentați ca: Ferariu (Tractorul Brașov), Rotar (Dinamo), Szilagyi (Explorări Motorul), Pădurețu, Nica, Czedula (Steaua), remarcîndu-se în mod special Șoica — socotit cel mai bun voleibalist al ediției, precum și Ciontoș (Elcond Dinamo), al doilea reprezentant al provinciei (după Ferariu) în lotul național.

Analizînd, în continuare, desfășurarea campionatului, dorim să ne referim și la câteva dintre minusurile sale. Continuă să jipsească ridicătorii-coordonatori (P. Ionescu, la 33 de ani, nu are concurenți). Jocul în viteză, modern, combinativ este reușit doar de două formații — Steaua și Dinamo —, celelalte neizbutînd nimic deosebit în această direcție. În ceea ce privește apărarea, ea este în suferință atît în linia I (blocaj), cît și în linia a II-a (preluare), toate cele 6 competiții avînd încă mult de lucru în această direcție. Serviciul puternic, din săritură, dătător de probleme la preluare, este încercat cu succes doar de Dascălu, Rotar, Szilagyi...

În ceea ce privește întrecerea din plutonul secund al Diviziei A, am menționat doar surpriza plăcută oferită de Ronuț Săvinești (antrenor D. Gavril), pe locul 7 (anul trecut pe 10) cît și comportarea Tractorului Brașov (T. Tănase) — ambele urcînd între fruntașe.

CĂLĂREȚII DIN NOU ÎN CONCURS

La baza hîpică din Iași se desfășoară, începînd de astăzi, întrecerile celei de a II-a etape a Campionatului Național de călărie pentru juniori și fete, la care și-au anunțat participarea concurenții de la Steaua, Olimpia București, Petrolul Ploiești, Dumbrava Neamț,

A.S.A. Cluj-Napoca, C.S.M. Iași, C.S.M. Lugoj, Dragoș Vodă Roman ș.a. În program sînt cuprinse probe de obstacole și dresaj pentru începători, categoriile 16 și 18 ani și fete. Întrecerile se vor încheia duminică.

Post-scriptum

AUTOMOBILISM. SPECTACOLUL a fost, din nou, atributul principal al „Autocrosului Muscelui”, disputat duminică la Cimpulung. Dublat de același entuziasm cu care un grup de inimoși încearcă să impună atenției acest mai nou gen de întreceri auto. S-ar cuveni însă — prestigiul autoturismului ARO. În primul rînd, o cerere — să fie făcut încă un pas înainte, pentru a se depăși acest moment de, să-l spunem, pionierat: ne-am referi în special la necesitatea amenajării unui traseu stabil al autocrosului, un traseu amenajat anume și nu improvizat, în grabă, cu 2-3 zile înaintea concursurilor. Un traseu pe care să se poată măsura forțele în condiții variate de teren (plat-lung, pantă, teren accidentat etc.) și, mai ales, pe care să se poată efectua și... depășiri! Așa cum, în fond, presupune orice întrecere... ● **PENTRU OFICIALI** și presa. „amenajarea” s-a numit o remorcă, în care au fost instalate o masă și o bancă. Toate ar fi fost bune, numai că acest... sector oficial a fost înșesat de cunoștințe, rude și prieteni de-al organizatorilor. Incît replici gen „Dă-mi, te rog, timpul concurenților cu numărul 16!” se întrecău cu „Vasilică, vezi, mame, să nu caz!” Pînă la urmă... nici Vasilică n-a căzut, dar nici condiții de lucru n-au fost! (S.A.).

cît este greu să-l deosebești de Ion Mocanu sau Doru Forumb), doar că este „ceva” mai încărînit pe la temple, se află în permanență medicul handbaliștilor, care-l vîghează ca pe propriii copii, îi „ceartă”, îi tronează dacă se accidentează, este alături de el, și la bine și la greu. Un sincer „bravo!” și pentru cel care a contribuit din umbră, dar substanțial, la cucerirea titlului mondial, dr. Constantin Novac. (P.IV.)

VOLEI. SECȚIA Universității C.F.R. Craiova (președinte, prof. univ. dr. Aurel Cimpianu) merită și ea un... titlu de campion — cel pentru organizare. ● **LA ULTIMUL** turneu al campionatului feminin, profesorul de limba și literatura română Badea Petrescu, șeful cercului „Cinefoto” de pe lângă Casa pionierilor și șoimilor patriei a C.J.O.P. Dolj, a asigurat zilnic, în holul Sălii sporturilor un frumos fotoreportaj cu faze de la festivitatea de deschidere și cu secvențe din partidele fiecărei etape. ● **UN COLT** al sălii cralovene a fost rezervat purtătorilor cravatei roșii cu tricolor. Erau pionieri de la Școala 23, ce s-au dovedit zi de zi inepuibazili susținători ai campionatului, căreia îi cereau de fiecare dată: „Știința, Știința, Astăzi vom victoria!” Și au avut mereu satisfacție... ● **O ZI** „stearsă” a avut în penultima etapă a turneului de la Cralova” Anca Beșta-Mocanu. Se mai întîmplă! Aprecierea asupra prestației ei l-a stors a doua zi multe lacrimi. Fîresc.

SE CONTINUA O ADEVĂRATĂ TRADIȚIE la Clubul Steaua: țînuta „de gală” a bazelor sportive în orice ocazie. Așa a fost și la spectacolul cultural-sportiv de la finele săptămîinii trecute: pe gazonul unor victorii memorabile ale fotbalului nostru se afla trasată, cu autentică artă, o... tablă de șah. Aceasta, deoarece „suportul” spectacolului — dedicat împlinirii a 40 de ani de la înființarea Clubului sportiv al armatei, Steaua — a fost constituit de o foarte frumoasă partidă pe tabla cu 64 de pătrate, în care piesele au avut dimensiuni... umane. Între o mutare și alta, au evoluat vedete ale scenei românești sau ale sportului, în frunte cu binecunoscuții — pretutîndeni — Helmut Ducadam și Tudorel Stoica, toți răsplătiți cu binemeritate aplauze, ca și protagoniștii demonstrațiilor de parașutism sau de dresaj cu cîini grănicerești. Aplauze merită, credem, și harnicii, pricepuții gospodari ai stadionului. Un amănunt: șeful complexului din cartierul Ghencea este un cunoscut fost sportiv, Radu Ionescu, internațional și maestru al sportului la rugby. (G.R.)

pentru că de la ea se așteaptă poate cel mai mult în echipa sibiiană. ● **CIND** Mirela Popoviciu-Bojescu și colegile ei de la „U” au primit tricourile și medaliiile de campioane, întreaga tribună a doua a scandat: „Dorința oltenilor — Cupa Campionilor!” Să fie! ● **DOUA** valoroase fanfare s-au produs la începutul și sfîrșitul turneului cralovean: cea a Casei pionierilor (cu elevi de la Liceul de artă) și cea a C.F.R. Ambele au lăsat o frumoasă impresie. (A.B.)

ANUNT

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștința celor interesați că începînd cu data de 11 iunie 1987 se reiau înscrierile prin transfer la autoturismul Dacia Break pentru cei care au depus bani la CEC în cont pentru autoturism pînă la data de 30 septembrie 1982. Înscrierile se fac prin prezentarea cumpărătorilor cu ceul de înscriere la autoturismul Dacia 1300, chitanța sau extrasul de cont și actul de identitate, la magazinul auto I.D.M.S. București, str. Valea Cascadei nr. 24, sector 6. Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — int. 121 sau 179. De asemenea, se aduce la cunoștință că prin magazinul auto I.D.M.S. Pitești se livrează la prezentare autoturism Aro 10.4 în baza unui CEC tip Dacia de 70.000 lei, cu plata diferenței de preț la magazin. Informații suplimentare la telefon 976/36998.

JUNIUNE, DOAR PROMISIUNI...

onală a este domi- tamină de inine ale mpionatu- junioare, lîmpia din

au în- ercuri dfe- prelie- serii (Sud în scena upă mai e întreceri le forma- fg. Mures . Gloria nica Braeș, C.S.M. rești, Rața Galași, întietatea . În reu- idura exte 30 de pentru ri- a... obosi- i care au în loc de constituit nedoriți, pe

4. Daniel Omar Con- lele probe- l înregis- rezultate : rela Buciu osmina Po- n (ambele și) 6-3, Constanti- - B. Tom- bii Dina- -1; Maria (Politehni- - Cosmi- a (Politeh- -șov) 6-4, rezultatele D. Ivana (ambele și Daniel ar C-ța) - Bv.) 6-0, coresp.).

IAIA

4. Daniel Omar Con- lele probe- l înregis- rezultate : rela Buciu osmina Po- n (ambele și) 6-3, Constanti- - B. Tom- bii Dina- -1; Maria (Politehni- - Cosmi- a (Politeh- -șov) 6-4, rezultatele D. Ivana (ambele și Daniel ar C-ța) - Bv.) 6-0, coresp.).

ATLEȚILOR JUNIORI PENTRU C.E. 87

Alina Astafeș (abia revenită în pregătire după un accident), am așteptat un rezultat de rezonanță de la altă speranță a detentei, sărătoarea în lungime Mirela Belu, Ce-i drept, aceasta a câștigat fără emoții, dar cei 6,25 m (anul trecut la „mondiale” — 6,27 m, locuș 5, la peste 10 cm deaparte de treapta a treia a podiumului) n-o arată în creștere, așa cum ar fi de dorit, Timpuș bate la ușă!

Și anul trecut, în vară, aruncătorul de ciocan Eleodor Roșca (Craiova) a stabilit un nou record republican de juniori, ratînd însă la potou selecția pentru C.M. Acum, nouș său rezultat — 68,62 m — îl acreditează cu șanse pentru C.E. Rămîne doar ca această per-

agenda lunii iunie:

SĂNĂTATE ÎN STAȚIUNI MONTANE

asă: Polana Brașov, Bușteni, Sinala, Preil Roșu, Păltiniș, Borsă, Tușnad, Borsec,

etale de la agențiile oficiilor județene de R.R. București și veți afla drumul cel mai ieftin și cel mai sigur pentru a vă bucura organismului.

SĂNĂTATE ÎN STAȚIUNEA INDRĂGITĂ!

toți cei ce doresc

vacanța la mare

ROMĂNESC VĂ AȘTEAPTĂ!

XCURSIU CU TRENUL, MINIVACANȚE, ARE — prin mijlocirea agențiilor oficiilor

ă cazare și masă la tarife reduse, nu-i de acord: excursii pe Canalul Dunăre, în Delta Dunării, la obiectivele tu-ocuri sportive, partide de pescuit.

entare la toate oficiile județene de tu-ă întreprinderea de Turism. Hoteluri și ăurești.

de actualitate

DENS FINAL DE SEZON COMPETIȚIONAL

De sîmbătă 13 iunie și pînă duminică 28 iunie formațiile de primă categorie vor străbate un veritabil maraton fotbalistic, un program de o densitate neobișnuită, un veritabil record în materie. În aceste două săptămîni se vor disputa ultimele patru etape ale Campionatului și cele trei momente finale ale „Cupei României”. Steaua și Universitatea Craiova au de jucat și restanța din campionat (returul), prevăzută la 30 iunie. Există perioade în care echipele vor reapare în arenă la distanța de 72 de ore. O programare cu care nu eram obișnuți, desigur, dar care a devenit normală în unele campionate și, cu siguranță, se va generaliza în următorii ani, cînd formulele competițiilor internaționale intercluburi vor deveni mult mai complete, ajungîndu-se — cum se preconizează — la sistemele turnee (fiecare cu fiecare) începînd cu întrecerea cea mai importantă, C.C.E. Situație în care, în loc de maximum 9 jocuri, cite dispută astăzi o echipă în această competiție, va participa la minimum 34! Săptămîna fotbalistică, prevăzută cu regularitate 3 meciuri oficiale, va deveni un fapt curent în viitorul apropiat! Ca să nu mai vorbim că și competițiile noastre interne se pot perfecționa. Și ne gîndim în primul rînd la Cupă. Acea veche și justificată solicitare a programărilor tur-retur, începînd din etapa „16”-imilor, ar reprezenta o binefacere sub multe aspecte; obișnuirea echipelor noastre cu sistemul actual al cupelor; posibilitatea, pentru suporterii echipelor respective, de a-și vedea pe favorișii lor în fazele avansate ale competiției; posibilitatea, pentru suporterii echipelor respective, de a-și vedea pe favorișii lor în fazele avansate ale competiției de sub egida Daciadei; o mult mai echitabilă modalitate de calificare în fazele următoare, prin disputarea a cel puțin 180 de minute de joc; și, deloc neglijabil, creșterea veniturilor cluburilor noastre.

De aceea, socotim că această



„perioadă de foc” din finalul actualului sezon poate fi apreciată ca una de probă în perspectiva ajungerii în mod constant și general la formule competiționale dense, pretinzînd programări de genul celor de care aminteam la începutul rîndurilor noastre. Desele și grelele examene la care vor fi supuse formațiile divizionare A (referire specială la cele opt calificate în sferturile de finală ale Cupei), vor arăta și în ce măsură săptămînilor de intensă pregătire din lunile de iarnă se dovedesc suficiente pînă pe ultimele lungimi ale sezonului, adică pînă în aceste atît de încărcate (competiționale) zile de iunie.

Resursele fizico-tehnic-tactice sint, se înțelege, importante și tocmai de aceea le-am amintit mai întîi. Dar nu uităm nici „armura psihică”, pentru că joacă și ea un mare rol, tocmai în perioada de intensă solicitare, cînd și nervii pot ceda mai ușor. Mai cu seamă că se desfașoară și meciuri cu importanță pentru participarea la „Cupa U.E.F.A.” sau pentru evitarea jocurilor retrogradante. Că sportivitatea poate leși învingătoare, indiferent de miza

partidelor, ne-au demonstrat-o recent Jiul și Rapid în partida lor de la Petroșani, atît de importantă pentru amîndouă, dar care s-a desfășurat într-o atmosferă de deplină corectitudine. Să sperăm că și combatanțele din celelalte întîlniri importante pentru configurația clasamentului final vor întruni aceleași frumoase și elogiabile calități.

Sînt cîteva reflecții înainte de intrarea concurențelor de pe prima scenă în ultima și cea mai importantă turnantă a cursei lor, ediția 1986/1987. La capătul ei vom cunoaște și pe cele cinci reprezentante ale fotbalului nostru în cupele europene, un grup sportiv de concurențe care au datorită de a reface slăbul punctaj al cluburilor noastre în ediția precedentă a întrecerilor europene, fapt care s-a repercutat rapid prin revenirea la două echipe în Cupa U.E.F.A. în ediția 1988/1989. Iată, deci, o primă și mare obligație a formațiilor care se vor alinia în septembrie la startul prestigioaselor competiții ale cluburilor din Europa!

Eftimie IONESCU

„TROFEUL FAIR-PLAY SPORTUL”

● Liderul (F.C.M. Brașov) — 10 puncte avans ● „Lanternă” (Chimia Rm. Vilcea) — 40 de puncte deficit!

A intrat în ultima linie dreaptă și „competiția sportivității” divizionarelor A. Mai sînt de parcurs încă patru etape și disputa pentru primul loc în actuala ediție a „Trofeului fair-play Sportul” rămîne deschisă, anunțînd un final interesant. În prezent, lider este echipa F.C.M. Brașov, singura care mai păstrează „prefixul 200”, aproape de punctele startului (300). Celelalte două trepte ale podiumului sînt ocupate de Corvinul și Victoria, aflate la egalitate de punctaj. La numai 5 puncte de trio-ul fruntaș găsîm alte două echipe la egalitate, S.C. Bacău și Petrolul. „In calcule” pentru pozițiile fruntașe se află și cuplul Rapid-Flacăra. Altfel spus, pe distanța a numai 30 de puncte 7 divizionare A își dispută invidiatul trofeu. Cine va trece prima linia de sosire? Nu ne hazardăm în pronosticuri. Cert este însă un lucru: cine va reuși să-și strunească nervii în acest sprint final va avea câștig de cauză. Ar fi de dorit ca ultimele patru etape să se bucure de un cadru optim de desfășurare, coordonatele luptei pentru punctele din clasament să fie cele tradiționale, ale corectitudinii și fair-play-ului, în fapt cuvîntul de ordine al acestui palpatant final de stagione. Ar fi recomandat ca toate divizionarele A să se exprime la aceleași „cote” de tonalitate la capitolul disciplină, nu așa cum au făcut-o în etapele derulate pînă în prezent, diferențele fiind conferite sugestiv de prezenta ierarhie din „clasamentul sportivității”. Ierarhie din care se vede că „lanternă”, Chimia Rm. Vilcea, a înregistrat un nedorit record în materie: a risipit toate cele 300 de puncte, în contul ei existînd acum un deficit de 40 de puncte! Un „record” care a... creionat foarte mult „ploșonul” vilcenilor spre Divizia B.

Situația „la zi” în clasamentul „Trofeului fair-play Sportul” este următoarea:

	G	R	S	P
1. F.C.M. Brașov	19	—	—	205
2-3. Corvinul	21	—	—	195
Victoria	21	—	—	195
4-5. S.C. Bacău	22	—	—	190
Petrolul	20	1	1	190
6-7. Rapid	23	1	2	175
Flacăra	13	1	16	175
8. Steaua	23	2	1	165
9-10. „U” Cluj-Nap.	27	1	1	155
Univ. Craiova	22	2	6	155
11-12. Sportul Stud.	33	—	—	135
F.C. Olt	22	2	10	135
13. Dinamo	32	1	5	115
14. F.C. Argeș	38	1	2	100
15. Oțelul	35	—	10	95
16. Gloria	33	2	10	85
17. Jiul	39	4	19	18
18. Chimia	40	6	26	40

* G — cartonașe galbene; R — cartonașe roșii; S — etape de suspendare; P — punctaj.

Campionatul speranțelor

LA JIUL, 5 REUȘITE PROMOVĂRI ȘI... SERIA CONTINUĂ

Echipa de speranțe a Jiului nu a fost și nici nu este una dintre fruntașele clasamentului, locul ocupat după cele 30 de partide disputate fiind elocvent. Dar echipa de speranțe a Jiului Petroșani, care cu ani în urmă făcea doar figuratie în campionat, a început, de la un timp, să ofere echipei de seniori din prima divizie, tineri jucători talentați și bine pregătiți. Prezenți chiar și în loturile naționale de juniori și de tineret.

„Fiecare antrenor caută să obțină rezultate cit mai bune pentru că acestea oglindesc munca lui, calitatea acestuia. La Jiul, însă, chiar dacă echipa de speranțe nu s-a aflat printre fruntașe, în schimb roadele muncii au fost dintre cele mai frumoase. Cap de coloană a fost Lasconi. L-au urmat Benone Popescu, Henzel, mai recent Timofte și Cristea, toți crescuți în cadrul centrului nostru de copii și juniori. Unii dintre ei au fost împutunțați altor echipe din Valea Jiului, pentru a juca și a învăța”, ne spune zilele trecute Alexandru Naghi, fost mijlocas la Jiul, acum antrenorul echipei de speranțe unde alți tineri jucători se pregătesc să îmbrace tricoul primei echipe. Este vorba de portarul Ghiță („calități fizice bune, priză la balon, dar se cere să fie mai disciplinat”), de fundasul dreptă Cămărășan („încă junior”), mijlocasul Suler („travaliu foarte mare; clarviziune și tehnicitate bună”) și Dodu („fiul fostului jucător al Jiului este foarte tehnic, bine dezvoltat fizic, însă se așteaptă mai mult de la el”), de atacan-

PRIMELE MECIURI ALE SEMIFINALELOR CAMPIONATULUI DE JUNIORI

Astăzi, în două mari și vechi centre fotbalistice din țară, Craiova și Oradea, sînt programate primele meciuri ale grupelor semifinale ale Campionatului Republican de juniori, ediția a 42-a.

La Craiova vor juca, așa cum am mai anunțat, Dinamo București, Petrolul Ploiești și C.S.S. Oradea, Dinamo și singurul club sportiv școlar ajuns pînă în această fază s-au dovedit a fi cele mai eficace în etapa zonelor. Echipa pregătită de Constantin Frățilă a marcat 9 goluri și n-a primit nici unu. La rîndul lor, speranțele Bihorului au înscris opt și au primit doar unul! Ambele formații au obținut punctajul maxim: 6. Dar și Petrolul a câștigat, nefînvîșă, grupa de la Bacău, iar în campionat a obținut trei din cele patru puncte în fața dinamoviștilor! Va fi, oare, o grupă semifinală cu goluri multe?

La Oradea, trei pretendente la titlu! Fiecare cu argumente ei. Sportul Studențesc este campioana „en titre”. F.C.M. Brașov e campioana de acum doi ani și reprezentanta unui club care acordă o mare atenție „schimbului de miine”. „U” Cluj-Napoca vrea să reînnoască firul succeselor din această competiție, pe care a câștigat-o de șapte ori, ultima dată, însă, în ediția 1973/1974. Se va recurge, oare, la criteriul... virs-tei pentru departajare? Rămîne de văzut.

Să mai notăm că partidele de azi și de miine vor începe de la ora 17, iar cele de sîmbătă (zi cu etapă în Divizia A) sînt programate de la ora 11. Programul jocurilor se va stabili, în cursul zilei de astăzi, prin tragere la sorți.

CITIȚI ÎN NR. 5/1987



UN VAST PANORAMIC AL ACTIVITĂȚII ȘAHISTE

● Politehnica București domină campionatul pe echipe ● Festivalul Hercules '87 ● Mari turnee la Budapesta și Lugano ● „Idea Keres” în Siciliană ● Dialog cu cititorii ● „Cupa Județelor” la șah prin corespondență ● Concursul problemiştilor bucureșteni ● Șah-Magazin ● Cronici ● Informații ● Diagrame ● Fotografii

„REVISTA ROMÂNĂ DE SAH” SE GASEȘTE LA CHIOȘCURI ȘI OFICIILE POȘTALE

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 10 IUNIE: Extragerea I: 34 2 17 12 26 7; extragerea a II-a: 32 28 19 37 29 6. Fond total de câștiguri: 811.891 lei, din care 99.713 lei report la categoria I.

CÂȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 31 MAI FAZA I: cat. 1: 1 varlantă 100%

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

— autoturism Dacia 1300 (70.000 lei) și 3 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 5 variante 100% a 14.568 lei (în cadrul cărora cite o excursie de două locuri în R.P. Bulgaria și diferența în numerar) și 15 25% a 3.642 lei; cat. 3: 5 100% a 9.620 lei (în cadrul cărora cite o excursie de un loc în R.P. Bulgaria și diferența în numerar) și 33 25% a 2.405 lei; cat. 4: 92.75 a 1.374 lei; cat. 5: 180.25 a 707 lei; cat. 6: 414.75 a 307 lei; cat. 7: 623.25 a 200 lei; cat. 8: 3.908.50 a 100 lei.

FAZA a II-a: cat. A: 1 varlantă 25% a 50.000 lei; cat. B: 1 varlantă 100% a 19.742 lei (în cadrul

căreia o excursie de două locuri în R.P. Bulgaria și diferența în numerar) și 13 25% a 4.935 lei; cat. C: 14 a 4.782 lei; cat. D: 92.25 a 726 lei; cat. E: 1.312.25 a 100 lei.

Autoturismul Dacia 1300 a revenit participantului Ionescu Viorel din Turnu Măgurele, iar câștigul de 50.000 lei participantului Ostrobrod Iva din București.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BIHOR

(Urmare din pag. 1)

MOBILA, situată pe aceeași platformă industrială a orașului. S-a informat despre îndeplinirea sarcinilor de plan și a programului de organizare și modernizare a producției pe ansamblul combinatului pentru prelucrarea lemnului din Oradea, din care face parte și această unitate.

În sectoarele de prelucrări panouri, de finisaj și de montaj, au fost examinate unele variante de finisare a mobilierului.

În încheierea vizitei, a fost prezentată o expoziție de mobilă și piese de mic mobilier.

Pe parcursul vizitei, atât la Fabrica de mașini-unelte, cât și la cea de mobilă, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit printre muncitorii și muncitoarele, s-a interesat de modul cum își îndeplinesc sarcinile de plan, de condițiile lor de viață și de muncă.

De asemenea, în timpul vizitei, au fost abordate cu edilii orașului unele aspecte ale dezvoltării acestei localități.

La plecarea din Beiuș, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu aceleași sentimente de dragoste și prețuire.

Vizita în Bihor a cuprins și unități din agricultură, ramură deosebit de importantă a economiei județului. Analiza problemelor legate de dezvoltarea intensivă a acestui sector, de ridicarea activității la parametri superiori de eficiență, așa cum a cerut secretarul general al partidului la precedenta vizită de lucru, a avut loc la COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCȚIE SALONTA.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu ovații și urale de mii de locuitori ai orașului care, într-o atmosferă caldă, sărbătorească, au dat glas sentimentelor de adâncă stimă pentru activitatea neobosită a secretarului general al partidului pusă în slujba binelui și fericirii poporului nostru, propășirii României socialiste.

Secretarului general al partidului i-au fost înfățișate rezultatele dobândite de unitățile agricole de stat și cooperatiste ale județului, sistemul de organizare a activității și a producției agricole bihorene.

În continuare, tovarășului Nicolae Ceaușescu îi sunt prezentate programele de dezvoltare, în acest cîmp, a producției de cereale și plante tehnice, de creștere a bovinelor, porcinelor, ovinelor și păsărilor.

S-au vizitat, apoi, loturi experimentale, cultivate cu soiuri de grâu specifice zonei.

La încheierea vizitei în această reprezentativă unitate agricolă bihoreană, adresându-se celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat rezultatele deosebite obținute

la producția de cereale și în zootehnie, care explică de altfel titlul de „Erou al noii revoluții agrare” cu care a fost distinsă această unitate.

A fost vizitată apoi FERMA NR. 3 LES DIN CADRUL ÎNTRERINDERII AGRICOLE DE STAT INAND, care, prin producția de semințe pe care o obține de pe o suprafață de 1420 ha, se situează printre unitățile fruntașe din agricultura bihoreană.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii de la această fermă a avut loc în plin cîmp, la confluența lanurilor de cereale, de plante legumicole, oleaginoase și tehnice.

Elicopterul prezidențial a aterizat, apoi, pe stadionul municipiului Oradea.

Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu aceleași calde sentimente de numeroșii locuitori ai orașului.

Locuitorii orașului de pe Criș, prezenți la stadion, au ovaționat cu înflăcărare, minute în șir.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale celor veniți să-i întâmpine.

În uralele și ovațiile multimei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au luat loc într-o mașină deschisă, îndreptându-se spre reședință.

Pe întregul traseu domnea aceeași ambianță însuflețită, de intensă vibrație patriotică. Mii și mii de oameni — bărbați și femei, tineri și vîrstnici — au făcut o emoționantă primire iubitorilor oaspeți.

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat ÎNTRERINDEREA DE TRICOTAJE „MIORITA” DIN ORADEA.

Pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului s-a oprit în mijlocul muncitoarelor de la întreprinderea orădeană, le-a strîns miinile. Prețutindeni, în secțiile întreprinderii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice urale și ovații, muncitoarele de la această unitate reprezentativă a industriei bihorene aclamînd cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, apoi, EXPOZIȚIA DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE A JUDEȚULUI BIHOR ÎN PERIOADA 1965—1986 ȘI ÎN PERSPECTIVA PINĂ ÎN ANUL 1990.

După vizita la expoziție, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întîlnit cu membrii Biroului Comitetului județean Bihor al P.C.R.

SPORTUL ÎN LUME

DE PE PISTELE DE ATLETISM

Concursurile de atletism au devenit atât de numeroase, de-a lungul și de-a latul lumii, încît cu greu pot fi urmărite... Iată rezultatele unora dintre ele:

DRESDA. Concurs de decatlon cîștigat de **Torsten Voss** (R.D. Germană), cu un total de 8429 p. El a fost urmat de compatriotul său **Christian Schenk**, cu 8228 p, și de sovieticul **Pavel Tarnovețki**, cu 8148 p.

WALNUT. În această localitate californiană, cursa feminină de 100 m a revenit sprinterei jamaicane **Merlene Ottey-Page**. Ea a înregistrat timpul excelent de 10,86 s, ceea ce reprezintă cea de a patra performanță mondială din istorie. Tot ea a obținut victoria și pe 200 m, cu rezultatul de 22,30 s.

SYDNEY. Maratonul tradițional care are loc aici în plină

„Iarnă” australă a dat cîștig de cauză alergătorului neo-zeelandez **Peter Rener**, cronometrat în 2.14:09. El l-a întrecut pe ultima porțiune a traseului pe australianul **Danny Boltz**, care a înregistrat 2.14:36. Final neașteptat în cursa feminină, cîștigată de australianca **Tani Ruckle** (2.37:52). Intrucît antrenorul ei, **Joe Buttigieg**, a alergat alături o bună parte a traseului, s-a considerat că în acest fel a ajutat-o, motiv pentru care alergătoarea a fost descalificată!

REHLINGEN. În cadrul unui concurs, atletul american **Jim Howard** a realizat un nou record național al țării sale, sărind 2,36 m la înălțime. Pe 100 mg, recordmana mondială **Iordanka Donkova** (Bulgaria) a obținut 12,61. Alte rezultate: 200 m: **Stanley Ford** (S.U.A.) 20,73, 400 m: **Jürg Vaihinger** (R.F.G.) 47,88; înălțime F: **Stefka Kostadinova** (Bulgaria) 2,00 m.

• PE SCURT •

BOX • Pugilistul danez **Gert Bo Jacobsen** și-a păstrat titlul de campion european la categoria ușoară, învingîndu-l prin k.o. tehnic în repriza a opta pe francezul **Alain Simoes**.

CALARIE • Fosta campioană olimpică la dresaj, elvețianca **Christine Stückelberger**, a cîștigat concursul de la Schouten (Belgia), cîntînd pentru Cupa Mondială. Ea a realizat 707 p, fiind urmată de călărețul american **Robert Dover** cu 672 p.

CICLISM • Reputatul ruder italian **Francesco Moser**, triplu recordman mondial al orei, a anunțat că nu va participa anul acesta la Turul Franței. În schimb, el va pleca la Moscova pentru a încerca să doboare la Kriľatskoe, recordul orei, la nivelul mării. După C.M. din august, din Austria, este probabil ca Moser, în vîrstă de 34 ani, să spună adio ciclismului competițional.

HOCHEI PE IARBA • Pentru a cincea oară consecutiv echipa feminină olandeză **HC Wassenaar** a cucerit C.C.E. Recent, ea a întrecut în finală cu 1-0 (1-0) formația vest-germană **Blauweiss** din Köln.

TENIS • Abia s-au încheiat întrecerile tradiționalului turneu de la Roland Garros și lată-i pe unii dintre cei mai buni tenismani ai lumii reuniți la Londra, la turneul, și el tradițional, al „Queens clubului”, un fel de avangpremieră a Wimbledonului. Marea surpriză, a chiar primului tur, a fost eliminarea finalistului de la Roland Garros, suedezul **Wilander** (3-6, 7-6, 2-0 pentru vest-germanul **Jelen**). Alte rezultate: **Forget** — **Laurendeau** 7-6, 7-5, **Edverden** — **Donnelly** 6-2, 6-2, **Odizor** — **Zivojinovici** 6-4, 7-6, **Cash** — **Matusewski** 6-4, 6-4, **Jalte** — **Maciel** 6-0, 6-2, **Becker** — **Dohan** 6-2, 6-4, **Maurer** — **Noah** 3-6, 7-6, 6-3, **Edberg** — **Glamalva** 6-4, 6-3.

TURUL ITALIEI

TRESCORE BALNEARIO. Cea de a 18-a etapă a Turului Italiei (Riva del Garda — Trescore Balneario, 213 km) este cea de a 11-a cîștigată de un rutier italian (**Giuseppe Calcaterra** în 6.01:47), dar lider al competiției se menține, în continuare, irlandezul **Stephen Roche** — 88.48:57, urmat la 33 s de olandezul **Eric Breukink** și la 2:08 de englezul **Robert Millar**.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET

La Atena au început întrecerile sferturilor de finală ale Campionatului European masculin de baschet. În primul joc s-au întîlnit echipele **U.R.S.S.** și **Cehoslovaciei**. Baschetaliștii sovietici au învins cu 110-91 (55-51). În al doilea joc, **Spania** a întrecut **R.F. Germania** cu 107-77 (56-34). În turneul 9-12: **Franța** — **Israel** 96-93 (44-50).

ȘAH PE GLOB • ȘAH PE GLOB • ȘAH PE GLOB

• Campionul mondial **G. Kasparov** este promotorul liniei novatoare prin care se încearcă ultramodernizarea străvechiului joc al minții. Recent, el a cîștigat detașat la Bruxelles primul „Campionat Mondial de blitz” (șah în 5 minute) organizat de firma **SWIFT** (1. **Kasparov** 17 puncte din 22 posibile, 2. **Timman** 15 p, 3-4 **Karpov**, **Liubojevici** 12,5 p, 5. **Hübner** 12 p, 6-7. **Short**, **Korcinoi** 11 p etc.). Și asta după ce susținuse un instructiv și inedit meci demonstrativ (fiecare jucător avea la dispoziție cite 25 de minute), la Londra, în compania marelui maestru englez **Nigel Short**, în organizarea rețelei britanice de televiziune „Thames” și pe care îl cîștigase, de asemenea, tot el, cu 4-2.

• **FIDE** a comunicat componența turneeelor interzonale masculine. După cum se știe, în interzonalul de la Szirak (Ungaria) va participa și maestrul internațional **Mihail Marin** (România). La interzonalul de la Subotica (Iugoslavia) vor fi prezenți **Hübner**, **Short**, **Tal**, **Ribli**, **Alburt**, **Cernin**, **Sax**, **Kavalek**, **Smislov**, **Speelman**, **Povovici**, **Zapata**, **Rodriguez**, **Xu**, **Ernst**, **Prasad**, **Ahmed Hmadi**,

Marjanovici. Al treilea interzonal, al cărui loc de desfășurare încă nu a fost desemnat, va reuni la start pe **Korcinoi**, **Spasski**, **Nikolici**, **Seirawan**, **Polugaewski**, **Pinter**, **Nogueiros**, **Ganda Zuriga**, **Eingorn**, **Torre**, **Grünfeld**, **Barlov**, **Inkirov**, **Hickl**, **Elvest**, plus doi jucători ce urmează a fi desemnați ulterior.

• **Aleksandr Beliavski** a devenit pentru a treia oară campion al U.R.S.S., cîștigînd cu 3-1 meciul de baraj pentru titlu cu **Valeri Salov**, marea speranță a șahului sovietic, jansat practic în marele șah internațional la „superopenul” de la Reykjavik 1986. Pentru a sublinia mai bine performanța deosebită a lui **Beliavski**, reamintim numai faptul că cei doi mari „K” ai șahului — **Kasparov** și **Karpov** — au fiecare la activ numai cite un singur titlu de campion al Uniunii Sovietice!

• Reeditînd victoriile din 1976 și 1979, excampionul lumii **Anatoli Karpov** a cîștigat la Amsterdam „Memorialul M. Euwe”, beneficiînd de un **Sonneborn Bergen** superior celui al asului olandez **Jan Timman** (amîndoi au totalizat cite 4 puncte din 6 posibile). Au ur-

mat **V. Korcinoi** cu 2,5 p și **J. van der Wiel** cu 1,5 p.

• Urmare imediată a măsurii organizatorice a **FIDE**, care a acordat marilor maeștri din elita șahului feminin mondial cite 100 puncte Elo pentru a micșora diferența cifrică și valorică ce le separa de așii șahului masculin, sint meciurile mixte, individuale și pe echipe! **Astfel**, disputatul meci între **Zsuzsa Polgar** și maestrul francez **Oliver Renet** s-a încheiat, totuși, cu victoria outsiderului masculin, 3,5-2,5 după o luptă strînsă, în timp ce la Tbilisi echipa feminină a **Gruziei** (de fapt, echipa feminină a **U.R.S.S.**, multiplă campioană olimpică) a primit replica puternicei echipe de club masculine iugoslave „Goša”. După un meci spectaculos și un prim tur încheiat la egalitate (3-3), marii maeștri iugoslavi au obținut victoria finală cu 7,5-4,5 p.

• După consultări dificile, conducerea **FIDE** a făcut cunoscută decizia sa de a acorda organizarea apropiatului meci pentru titlul mondial **Kasparov** — **Karpov** unui oraș din **Spania** (cel mai probabil, **Sevilla**).

Florin GHEORGHIU

FOOTBAL meridiene

Ieri, la Aalborg,

EVOLUȚIE FOARTE SLABĂ A ECHIEI NOASTRE:

în preliminariile olimpice

0-8 CU SELECȚIONATA DANEMARCEI!

AALBORG, 10 (prin telefon, de la trimisul nostru). Azi (n.r. ieri) n-a mai plouat aici, au fost condiții excelente de joc (meciul s-a disputat la lumina zilei), dar echipa noastră olimpică de fotbal a produs o mare dezamăgire, fiind învinsă de reprezentativa similară a Danemarcei cu incredibilul scor de 8-0 (3-0), care putea fi chiar și mai mare! Categorie înfrîngere, comportare sub orice critică față de condițiile de pregătire pe care le-au avut jucătorii noștri olimpici. Pînă și **Belodedici** și **Liliac** au căzut în această totală degingoladă. Într-o formație dominată autoritar și care a comis greșeli copilărești, inexplicabile pentru unii fotbaliști ca **Ștefan**, **Varga**, **Zare** și

ceilalți. Formația Danemarcei este într-adevăr puternică, ea confirmînd acei 5-0 (în deplasare) cu Grecia, dar de aici și pînă la acest 8-0 este un drum lung și greu de înțeles. În apărare s-au comis gafe neașteptate (pase la adversar), cum a fost aceea a lui **Ștefan**, din care a marcat **Poulsen**, sau ușurința cu care **Varga** a pierdut balonul, fază din care a rezultat golul marcat de **Jensen**. La mijloc s-a jucat fără orizont, iar cei din față au făcut pur și simplu figurație. Raportul de șuturi este edificator: 17-3 (pe oartă: 10-1), ca și cel al cornerelor: 12-1 pentru gazde.

Au marcat: **Cl. Nielsen** (min. 6, 68, 82), **Moseby** (min. 28), **Kristensen** (min. 31), **L. Olsen** (min. 55),

Poulsen (min. 77) și **Jensen** (min. 79).

Să mai notăm că în minutele 3, 12 și 30 **Liliac** a mai „scos” alte trei goluri aproape făcute și că în același minut 30 **Cristea** a respins de pe linia porții!

Arbitrul **D. Sarlațki** (Bulgaria) a condus bine formațiile:

DANEMARCA: Schmeichel — **Kristensen**, **L. Olsen**, **K. Nielsen**, **Steffensen** — **Moseby**, **Larsen** (min. 75 **Pedersen**), **Jensen**, **Lauridsen** — **Cl. Nielsen**, **Poulsen**.

ROMANIA: **Liliac** — **Zare**, **Ștefan**, **Belodedici**, **Welsensbacher** — **Bălan** (min. 43 **Varga**), **Mujnai**, **Movila**, **Cristea** — **Vaișcovic** (min. 78 **Cojocar**), **Kramer**.

Constantin ALEXE

O FINALĂ ORIGINALĂ

După cum se știe, în **Tara Galilor** nu se desfășoară un campionat național, echipele galeze evoluînd în ligile engleze. În schimb, există Cupa țării, cîștigătoare ei fiind participantă la Cupa Cupei. Anul acesta, finala Cupei a fost destul de originală, deoarece a opus formații mai puțin cunoscute. Trofeul a revenit lui **Mervyn Tydfil** (din liga a 4-a a Angliei), care în prima mînsă a terminat la egalitate (2-2) cu **Newport County** (liga a 3-a). Iar în a doua a cîștigat cu 1-0.

Și în Austria s-a desfășurat finala Cupei: **Rapid Viena** — **F.C. Tirol** 2-0 (2-0), prin golurile înscrise de **Lainer** (min. 5) și **Halllovici** (min. 45). Tirol mai are o șansă de a participa în Cupa Cupei, în cazul în care **Rapid** va cuceri și titlul de campioană. Altfel, dacă **F.C. Austria** va ocupa primul loc, formația tiroleză va lua startul în Cupa U.E.F.A.

ALTE REZULTATE, ȘTIRI

• Meci amical la **Alger**: **Flamengo** (Brazilia) — **Algeria** 1-0 (0-0). A înscris **Giorgio** (min. 79).

• Turneu internațional pentru e-

chipe de tineret, la **Toulon**: **Bulgaria** — **Italia** 1-0, **Brazilia** — **Portugalia** 0-0. • La **Sofia**, în meci contînd pentru preliminariile Campionatului European rezervat chipelor de juniori, selecționata **Bulgariei** a întrecut-o cu 4-1 (3-0) pe cea a **Ungariei**. • Cel mai bun fotbalist brazilian din ultimii 10 ani, **Arthur Antunes Coimbra**, cunoscut în lumea arenelor sub numele de **Zico**, va reveni în activitatea competițională, la vîrstă de 33 de ani, sub culorile clubului **Flamengo** din **Rio de Janeiro**. Așa cum se cunoaște, anul trecut **Zico** a fost supus unei intervenții chirurgicale la genunchi, urmînd o lungă convalescență. Mulți credeau că **Zico** este pierdut pentru sport, dar, printr-o pregătire sistematică, valorosul fotbalist a reușit să-și recapete întreaga capacitate fizico-technică. • În primul meci pe care-l întrecînde în R.F. Germania, selecționata **Kenyei** a jucat cu formația **S.C. Union Solingen**. Fotbaliștii vest-germani au cîștigat cu 5-2 (1-0). • **Karl Heinz Rummenigge** (Internazionale) a fost operat zilele trecute la **Basel**, la tendonul lui **Achile**. Medicii afirmă că peste 40 de zile își va putea relua antrenamentele.